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Personaldisponent (m/w/d) in Vollzeit 
Übertarifliche Bezahlung und attraktive
Zusatzleistungen 
 
Sie sind ein Organisationstalent mit einem Gespür für Menschen? Dann sind Sie bei uns genau richtig!  
 
Wir legen großen Wert auf ein  respektvolles Miteinander und unterstützen uns gegenseitig, um  
gemeinsam erfolgreich zu sein. Werden Sie  Teil unseres Teams und erleben Sie eine wertschätzende
Arbeitsatmosphäre, in der Ihre Leistungen anerkannt und geschätzt werden.  
 
Als Partner der  deutschlandweiten BS Gruppe gewähren wir Ihnen Einblicke in die  spannende Welt der
Personaldienstleistung im Bereich Sozial- und Gesundheitswesen.  
 
Zur Unterstützung unserer Partnerinstitutionen im Stuttgarter Raum suchen wir ab sofort einen engagierten 
Personaldisponent (m/w/d). Entdecken Sie ganz neue Möglichkeiten und gestalten Sie Ihre berufliche
Zukunft bei einem Arbeitgeber, dem Ihre Wünsche und Bedürfnisse wichtig sind.  

 

Personaldisponent (m/w/d) in Vollzeit - Übertarifliche Bezahlung und
attraktive Zusatzleistungen 
 
Ihre zukünftigen Aufgaben: 

 
Sie kümmern sich eigenständig um die Pflege und Verwaltung der Stammdaten sowie die 
Vermittlung von Personal
Mit einem Lächeln im Gesicht empfangen Sie unsere Besucher (m/w/d) und nehmen eingehende
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Anrufe entgegen
Sie sind verantwortlich für die Abwicklung lohnrelevanter, administrativer sowie tarifrechtlicher
Belange und arbeiten eigenverantwortlich mit zvoove
Dank Ihrer kreativen Ader, erstellen Sie Stellenanzeigen und Profile
Außerdem bereiten Sie anstehende Telefon- und Vorstellungsgespräche vor
 

 
Das zeichnet Sie aus: 

 
Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung, z. B. als Kaufmann (m/w/d) für Büromanagement,
Steuerfachangestellter (m/w/d), Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) oder vergleichbares 
In Ihrer beruflichen Laufbahn haben Sie bereits Erfahrung in der Personaldienstleistung gesammelt
Ihre Anwenderkenntnisse in MS-Office und zvoove setzen Sie gekonnt ein
Sie sind verlässlich, motiviert und können sich gut auf Deutsch artikulieren
Letztlich bringen Sie gerne frische und innovative Ideen ein
 

 
Das bieten wir Ihnen: 

 
Ihre Arbeit wird durch ein attraktives Gehalt wertgeschätzt
Freuen Sie sich auf eine Anstellung in Teilzeit
Genießen Sie eine sorgfältige Einarbeitung in Ihr neues spannendes
Aufgabengebiet mit abwechslungsreichen Aufgaben
Sie können sich Ihren Urlaub flexibel gestalten, sodass auch spontane Urlaubspläne kein Problem
darstellen
Sie haben die Möglichkeit, aktiv frischen Wind und innovative Ideen in das Firmengeschehen
einzubringen
Gemeinsam mit Ihnen definieren wir eine offene und humorvolle Teamatmosphäre
Ihr neuer Arbeitsplatz ist direkt im Herzen von Stuttgart und fußläufig in unter 5 Minuten vom HBF zu
erreichen
Spannende Projekte sorgen dafür, dass Ihr Arbeitsalltag niemals monoton wird
 

 
Nicht überzeugt? Bewirb Sie sich initiativ und erhalten Sie auf Wunsch vergleichbare Jobangebote durch uns.
Falls Sie lieber persönlich mit uns sprechen möchten, vereinbare gerne einen Termin um weitere Details zu
besprechen.  

 

 
Referenz-Nummer: 405565A41767 
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Ihr Ansprechpartner:

BS Nutrix GmbH
Lautenschlagerstraße 23a
70173 Stuttgart

Telefon: +49 711 18429730
Telefax: +49 711 18429739

Margarita Urcenko
Geschäftsführerin

bs-nutrix.care
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